
Hi-Fi

Xindak – din China, 
cu dragoste

Cătălin TOADER

În ultimii ani, câțiva dintre polii puterii globale din industria 
Hi-Fi par să se fi mutat în China, din motive evidente. Piața 
e în expansiune, costurile de producție mici, iar fabricile din 
zonă au ajuns la un excelent nivel tehnologic și de resurse 
umane. În acest tablou, produsele mărcii Xindak ies în 
evidență precum bijuteriile de jad ale vechiului imperiu.
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Hi-Fi

Xindak este unul dintre numele 
care au devenit deja faimoase 
din rândul producătorilor chi-

nezi care activează în această industrie, 
în care se învârt miliarde de dolari 
în fiecare an. Având avantajul unei 
moșteniri tehnologice impresionante 
(fosta fabrică Xinda Audio era foar-
te activă încă din anii ’80), Chengdu 
XINDAK Electronics este acum liderul 
producătorilor chinezi cu mărci proprii 
și propune pasionaților o mulțime de 
produse excelente la prețuri pe care 
și le poate permite aproape oricine. O 
răsuflare deloc prietenoasă în ceafa 
mărcilor la care mai mult de umătate 
din prețul final este umflat artificial de 
notorietatea brandului (și exemple ar fi 
destule aici).  

Avand în portofoliu brandurile Xindak, 
Audreal (modelele speciale pentru piața 
germană) și Soundbright, precum și o 
listă de repere pentru toate subdome-
niile industriei (boxe, amplificatoare, 
cabluri, playere, accesorii etc), Xindak 
a devenit în ultimii ani foarte cunoscut 
și apreciat în întreaga lume, mai ales 
pentru că oferă un cumul de avantaje 
evidente pentru clientul final - produ-
se extrem de oneste, cu caracteristici 
sonore impresionante și prețuri foarte 
accesibile. Mai mult decât atât, preo-
cuparea pentru design este priorita-
ră în laboratoarele Xindak, astfel că 
produsele lor (cu o mențiune specială 
pentru amplificatoarele pe lămpi, care 
sunt adevărate obiecte de artă) arată (și 
sună) precum unele de multe ori mai 
scumpe de la mărci mult mai celebre. 
În concluzie (și fără dubiu), Xindak este 
una dintre cele mai bune alegeri pentru 
cei care nu sunt dependenți de noto-
rietatea brandului, ci doar de aspectul 
estetic și de prestația sonoră a compo-
nentei/sistemului. Dacă v-am stârnit, 
nu trebuie decât să solicitați o audiție la 
distribuitorul Xindak în România.

Produsele Xindak sunt importate în România de 
AV Sound Company, al cărei magazin online este 
accesibil la adresa www.avmall.ro
Pentru detalii, scrieți un e-mail la adresa de la rubrica 
de contact sau sunați pentru a intra în legătură cu un 
consultant AV Sound. 


